Instéllningsbultar i stal eller rostfritt stal, kort utforande med ﬁqt

svampformad knopp i plast, lasspar och lasmutter
Artikelbeskrivning/produktbilder

Beskrivning

Material:
Stalutforande:
LAsstift hardat:
Hallfasthetsklass 5.8.

Utférande i rostfritt stal:
Lasstift ej hardat:
Géangad hylsa 1.4305.
Lasstift 1.4305.

Svampformad knopp i termoplast, svartgra eller trafikrod RAL3020.

Utforande:
Stalutforande:
Lasstift hardat, slipat och brunerat.

Utfoérande i rostfritt stal:
Lasstift ej hdrdat, slipat och brunerat.

Anmérkning:

Instéllningsbultarna anvéinds dér sparrldget inte far forskjutas av tvirkrafter. Man
maste dra ut bulten manuellt for att kunna dndra spérrlaget. Ska den vara urdragen
en langre tid utan att 1asstiftet hoppar tillbaka, s& ska Form C eller Form D anvéndas.

P& begéran:
Specialutforanden.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
. - - o - o =
Installningsbultar i stal eller rostfritt stal, kort utforande med
- o o o
svampformad knopp i plast, lasspar och lasmutter
Ritningar
) , SW1
-._I N
- SW2
! i
T
- LL
b pac 1
-0,04
—— ——
Artikeloversikt
Bestéllningsnr.  Form Material Grundkroppens Férg D D1 D2 L L1L2 Slag SW1 SW2 Fx30° Fjaderkraft Fjaderkraft
grundkropp yta komponent S borjan slut
FicaN F2caN
K0631.8903 D stal hardat svartgra RAL 7021 3 M6x0,75 142556 5 35 8 10 0,8 4 10
K0631.8004 D stal hardat svartgra RAL 7021 4 M81 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.8105 D stal hardat svartgra RAL 7021 5 Mi0x1 213458 7 5 13 17 1,3 5 12
K0631.8206 D stal hardat svartgra RAL 7021 6 M12x1,5 25417108 6 14 19 1,8 6 14
K0631.8308 D stal hardat svartgra RAL 7021 8 Mi6ex1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K0631.8410 D stal hérdat svartgra RAL7021 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 30 2,8 15 32
K0631.890384 D stal hardat trafikr6tt RAL3020 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 10 0,8 4 10
K0631.800484 D stal hardat trafikr6tt RAL3020 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.810584 D stal hérdat trafikrott RAL3020 5 M10x1 213458 7 5 13 17 1,3 5 12
K0631.820684 D stal hardat trafikrott RAL 3020 6 M12x1,5 25417108 6 14 19 1,8 6 14
K0631.830884 D stal hardat trafikr6tt RAL3020 8 Mi16x1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K0631.841084 D stal hérdat trafikrott RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 30 2,8 15 32
K0631.18903 D rostfritt stal ohérdat svartgra RAL 7021 3 M6x0,75 142556 5 35 8 10 0,8 4 10
K0631.18004 D rostfritt stal ohérdat svartgra RAL 7021 4 M81 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.18105 D rostfritt stal ohérdat svartgra RAL 7021 5 Mi10x1 213458 7 5 13 17 1,3 5 12
K0631.18206 D rostfritt stal ohardat svartgra RAL 7021 6 M12x1,5 25417108 6 14 19 1,8 6 14
K0631.18308 D rostfritt stal ohérdat svartgra RAL 7021 8 Mi6ex1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K0631.18410 D rostfritt stal ohérdat svartgra RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 30 2,8 15 32
K0631.1890384 D rostfritt stal ohérdat trafikr6tt RAL 3020 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 10 0,8 4 10
K0631.1800484 D rostfritt stal ohérdat trafikr6tt RAL3020 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.1810584 D rostfritt stal ohérdat trafikr6tt RAL3020 5 M10x1 213458 7 5 13 17 1,3 5 12
K0631.1820684 D rostfritt stal ohardat trafikrott RAL 3020 6 Mi2x1,5 25417108 6 14 19 1,8 6 14
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



Instillningsbultar i stal eller rostfritt stal, kort utforande med H
svampformad knopp i plast, lasspar och lasmutter

Artikeloversikt

Bestallningsnr.  Form Material Grundkroppens Férg D D1 D2 L L1L2 Slag SW1 SW2 Fx30° Fjaderkraft Fjaderkraft
grundkropp yta komponent S borjan slut

F1caN F2caN
K0631.1830884 D rostfritt stal ohérdat trafikr6tt RAL3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 14 28
K0631.1841084 D rostfritt stal ohérdat trafikr6tt RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 30 2,8 15 32

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



